

«В труде мы едины!»

Озерская средняя школа собрала учащихся 8-11 классов в рамках единого дня информирования «Школа Активного Гражданина»

*Светлана Владимировна Лебедевич,
заместитель директора
по воспитательной работе ГУО «Озерская СШ»
Гродненский район*

23 ноября 2023 учащиеся 8-11 классов встретились в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» для обсуждения темы: «Родина моя Беларусь в лицах. В этой красе величавой есть доля труда моего» (о тружениках промышленности и сельского хозяйства).



Гость встречи – Марта Ивановна Гончарук, выпускница Гродненского государственного аграрного университета по специальности «Агрономия», председатель профсоюзного комитета СПК «Озера Гродненского района», инженер по охране труда и технике безопасности. Модератором встречи выступила Марина Чеславовна Косицкая, классный руководитель 11 класса.

«Никто никогда ничего не сделает без невероятного труда. Только труд, знания, образование», такими словами начала свое выступление Марина Чеславовна. В рамках ШАГа 1 «Мы узнаем» Марина Чеславовна и гость встречи, Марта Ивановна,

актуализировали знания учащихся о промышленности и сельском хозяйстве Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины. В ходе викторины ребята активно обсуждали предложенные вопросы, рассуждали о промышленном туризме и агротуризме Беларуси, отметили развитие агротуризма и в агрогородке Озеры. Далее Марта Ивановна познакомила присутствующих с тружениками промышленного производства, сельского

хозяйства, продемонстрировав тематическую презентацию. Особый интерес у ребят вызвала информация Марты Ивановны о заслуженных работниках родного СПК «Озеры Гродненского района», ведь родители многих присутствующих трудятся именно там.

В рамках ШАГа 2 ребята задали интересующие вопросы Марте Ивановне, а они были самыми разнообразными: «Каких знаний и умений требует Ваша профессия», «Что представляет собой Ваш рабочий день? В каких условиях Вы работаете?», «С кем или с чем связан выбор Вашей профессии?». Разговор получился живым и интересным, ведь Марта Ивановна приводила много примеров из жизни и профессиональной деятельности.

В рамках ШАГа 3 «Мы действуем» модератором встречи, Мариной Чеславовной Косицкой, были подведены итоги мероприятия. Ребята отметили актуальность темы разговора. А учащиеся 10 класса Артем Кухта и Николай Будник высказали мысль о том, что свою будущую профессиональную деятельность они планируют связать с сельским хозяйством и даже поделились своими планами в данной сфере.

